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 19، 17، 13، 11، 7، 5، 3، 2الأعداد الأولية: 
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 باستعمال الرسم الشجري:
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 باستعمال مبدأ العد الأساسي ينتج أن:

 . 24= 2 × 2×  6عدد النواتج = 

 .24إذن الإجابة الصحيحة هي: د( 

 



 

 

 معطيات المسألة:

 أيام. 7صفحة في  210قرأ ماجد  -

 قرأ العدد نفسه من الصفحات في كل يوم. -

 المطلوب إيجاد عدد الصفحات في اليوم الواحد. -

 عمال خطة أبسط المسألةباست

 

 أيام 7: 210

 س: يوم

ً  30=  7÷  210س =   .صفحة يوميا

 صفحة.  210أيام =  7× صفحة  30

 إذن الإجابة صحيحة.
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طريقة لاختيار نوع من الزيت ونوع من اللبن  20هناك 

 المجفف
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 18عدد خيارات الشراء يصبح 

 

 


